额A线：张掖七彩丹霞、额济纳旗胡杨林、巴丹吉林沙漠边缘、黑城遗址、怪树林、居延海、嘉峪关双飞双动6天（兰州往返或西宁往返）
好“摄”之秋       不能错过的美“色”
走进全球仅存三大原始胡杨林之一“额济纳胡杨林”——三千年的守望，只为守侯你的到来！
胡杨是古老而又长寿的树种，素有“生而不死一千年，死而不倒一千年，倒而不朽一千年”之美誉。茂密的胡杨千奇百怪，神态万般。金秋的胡杨林如潮如汐，高高低低，斑斑斓斓地漫及天涯，汇集成金色的海洋。秋风乍起，胡杨金黄的叶片，飘飘洒洒“哗哗”地落到地面，大地如铺金毯，辉煌而凝重。每年的金秋，狂风肆虐的沙漠戈壁变得温驯了许多，沙尘暴似乎变成了一个传说，湛蓝的天空下，那延绵起伏的沙丘错落有序，胡杨树随着秋意泛起晶莹透亮的金光。这是摄影创作的黄金季节。
我社专业精心安排，额济纳旗最具代表美色，通通不错过！
◆神秘莫测的西夏故都【黑城遗址】，丝绸之路上现存最完整、规模最宏大的古城遗址，摄影爱好者的必游之地，夕阳下，大漠深处的残垣断壁，拖出长长的斜影，无限的苍凉，无以言表的凄美。
◆雄浑悲壮的【怪树林】，这里是胡杨林的墓地，奇形怪状的枯树枝，透出一股令人碎而又心醉的气息。
◆奇异而多姿多彩的【胡杨林景区】欣赏胡杨的过程，就是感悟生命的过程，金黄璀璨的胡杨林，在湛蓝的天空下和苍茫的沙漠中，犹如梦幻一般令人心醉。 这里是摄影爱好者的天堂，是电影《英雄》的拍摄地之一。
◆“大漠孤烟直”的沙漠景观【沙海王国】，是我国第三大沙漠巴丹吉林沙漠的北缘部分，是胡杨林与沙漠景观的结合部，这里是拍摄沙漠日出或日落的绝佳地点，也是不用深入沙漠就能体验到沙漠、绿洲风情的地方。
◆游移不定的弱水流沙【居延海】，戈壁中的一汪湖水，芦苇丛中不时有天鹅、大雁等鸟类栖息。
◆河西走廊中国最美的七大丹霞地貌之一【张掖七彩丹霞地质公园】
贴心安排：
◆安排2程高铁穿行在著名的河西走廊、祁连山山脉中，沿途风光无限；
◆赠送在西部和沙漠地带很是实用的--多功能魔术巾或彩色丝巾；
赠送胡杨林明信片，并安排专人投递，给旅途添加回忆色彩！
◆细心安排野餐垫，在胡杨里想静静听风吹叶响，观胡杨叶子缓缓而下，享受难得的休闲时光；
◆西北地区气候干燥，行程中每人每天准备了1瓶矿泉水。
◆全程纯玩、让您游玩更充足；
◆四星标准酒店+额济纳旗干净、独卫双人标；
行程安排：
第一天：广州—飞机—兰州 /西宁         参考航班：待定，以实际确认为准
含餐：早X中√晚X         住：兰州和颐大酒店、亚欧大酒店、长信国际大酒店或同级
广州机场集合乘机飞往兰州或西宁，接机后赴兰州市区游兰州小外滩--黄河风情线，观【黄河铁桥】（参观时间约30分）俗称“中山铁桥”，是兰州市历史最悠久，也是5464公里黄河上第一座真正意义上的桥梁，因而被称为“天下黄河第一桥”；参观古老的灌溉工具--【水车园】（参观时间约40分），参观【黄河母亲】（参观时间约20分）是目前全国诸多表现中华民族的母亲河--黄河的雕塑艺术品中最漂亮的一尊，具有很高的艺术价值。游毕入住酒店，晚餐自理。
兰州美食攻略：二热十字餐饮街；兰新美食城；农民巷餐饮一条街；兰州正宁路小吃街；
自费品尝西北著名美食，尝尝劲道的西北面食——扁豆面、浆水面、羊肉面片、炒面、“风云”老字号炸酱面等，特色小吃——灰豆子、甜胚子、酿皮子、晶糕、各式烤肉等。
第二天：兰州-动车-张掖          
动车车次参考：08：00-11：00之间动车，运行时间约3小时，车次及时间以实际出票为准！
（含餐：早√中√晚X）    住：张掖隆盛假日酒店、丹霞大酒店、嘉亨大酒店、鼎和大酒店、电力大厦、邮电宾馆、祥永宾馆、电力宾馆或同级
早餐后乘坐动车前往张掖，高铁穿行在著名的河西走廊沿途风光无限，张掖市历史悠久，至今已有二千多年的历史。古为河西四郡之一，历代中原王朝在西北地区的政治、经济、文化和外交活动中心，为国家级历史文化名城，张骞、班超、法显、唐玄奘等都曾途经张掖，参观【张掖丹霞景区】（含环保车游览时间约1.5小时，离市区40KM，车程40分钟），该地貌被《中国国家地理》杂志评为“奇险灵秀美如画——中国最美的六处奇异地貌”之一，丹霞是指红色砂砾岩经长期风化剥离和流水侵蚀，形成的孤立的山峰和陡峭的奇岩怪石。层级错落交替、岩壁陡峭、气势磅礴、形态丰富、色彩班斓而称奇。游毕入住酒店，晚餐自理。
张掖美食攻略: 甘州夜市-小吃广场非常热闹基本都是特色小吃而且还有很多当地人吃口味是好的地道的；
美食代表：搓鱼、炒炮、卷子鸡、三泡台、杏皮茶、炒拨拉、胡辣羊蹄
第三天：张掖—汽车（约500KM、约6-7小时）－额济纳旗：黑城遗址、怪树林；         （含餐：早√中√晚X）
住：额济纳旗天龙宾馆贵宾楼、万豪商务宾馆、金丰源大酒店、鸿福大酒店、金洋宾馆、金玉蓝大酒店、丽雅商务宾馆或同级
早餐后乘车前往额济纳旗，途经酒泉东风航天城，沿途戈壁滩风光、冲天小旋风，如果幸运可以观赏到戈壁滩上的海市蜃楼奇景。“不到额济纳，不知道大漠绿洲的雄大气派”的内蒙古额济纳旗，抵达后游览草原丝绸之路上保持最完好的古城、西夏学起源地------【黑水城遗址】（游览1小时），走进城中，不时能踢到瓦砾、枯树和发白的牛骨，从古城的残垣断壁中仍可领略黑城昔日的辉煌繁荣景象，拍摄沙海风光。拍摄完毕乘车后前往生命绝唱、“谋杀胶卷的地方”【怪树林】（含环保车）（游览1小时），这里是一大片死去的胡杨林。胡杨千姿百态的造型在这里体现得淋漓尽致，有的直刺蓝天，有的弯曲盘旋，还有的轰然倒下，散落了满地的树干，裸露的枯根在空中扭曲着，是最能出佳作的地方，拍摄黄昏日落美景。
温馨提示：全程路途较长，准备充足的干粮和水；另自备好帽子、墨镜、防晒霜、润肤霜等。摄影时注意避风防沙；
**额济纳旗处于开发初级阶段，各方面服务很难尽如人意，季节性特别强，前往的人很多，基本都会超载接待。不管从住宿条件、用餐环境、导游解说各方面都还不完善，但请团友们要多包涵，保持一种从容、淡定、豁达的心。
线路建议：先拍黑水城，后拍怪树林日落；
第四天：额济纳旗：胡杨林景区全天深度游                   （含餐：早√中X晚X）   
住：额济纳旗天龙宾馆贵宾楼、万豪商务宾馆、金丰源大酒店、鸿福大酒店、金洋宾馆、金玉蓝大酒店、丽雅商务宾馆或同级
这天是行程中最重要的一天，晨早出发赴唐代大诗人王维＂大漠孤烟直，长河落日圆＂诗篇创作地――【居延海】观看日出（游览1.5小时），居延海是一个奇特的游移湖。它的位置忽东忽西，忽南忽北，湖面时大时小，时时变化着。“居延”是西夏语，为“流动的沙漠”之意。呈现在眼前的是一个非常天然的环境：戈壁荒漠中的一汪湖水，湖边有茂盛的芦苇丛，有时会有天鹅、大雁等鸟类前来栖息。之后前往【胡杨林景区】，今天全天在额济纳的胡杨里徜徉，全天自由活动；不可错过的景点：一道桥—【陶莱林】；二道桥---【倒影林】、【塔王府】；三道桥-【-红柳海】；四道桥—【英雄林】每一棵树，都是千年的侧影，都是英雄的赞歌，这就是张艺谋导演拍摄英雄的场地；五道桥—【胡杨民俗风情园】；七道桥—【梦境林】、【太阳湖】；八道桥—【沙海王国】，是集巴丹吉林沙漠边缘和胡杨林为一体的胡杨景观，此处的沙漠、胡杨、驼队和落日是摄影家的乐园。看完落日自行返回额济纳镇上休息，（景区离镇上车程约10分钟、景区门口有很多的士可坐回镇上）
温馨提示：**今天要早起看日出，早餐要打包！另请自行准备好厚衣服！当日景区是凹造型的圣地，大家今天一定要穿上鲜艳的衣服，可以穿上红色、白色、淡蓝色的衣服，或是准备一条大红围巾，拍出来的效果一定令你很是惊艳！
         **我社为大家准备好野餐垫，大家可以提前一天在镇上准备好各种零食、干粮，当天在胡杨里好好享受休闲时光；景区里也有餐厅可以提供热食；胡杨林景区与八道桥的沙海王国为套票制，门票只能进一次，如果出来需另外自行购票；
线路建议：先拍一、二道桥日出及倒影，再深入拍胡杨林最集中的四道桥，下午再深入至八道桥拍沙漠日落，景区开发还不完善，景区区间车也较混乱，团友拍日落要按时到达乘车处以免错
过区间车；
第五天：额济纳旗—汽车（约500KM、约6-7小时）－嘉峪关—动车—兰州/西宁
参考车次：17：00-20：00之间动车，嘉峪关至兰州运行约4.5小时/至西宁约3.5小时，车次及时间以实际出票为准。
 （含餐：早√中√晚X）    住：兰州和颐大酒店、亚欧大酒店、长信国际大酒店或同级
或西宁德宫或景翔假日或白云翔羚或同级
早餐后乘车返赴嘉峪关，后抵嘉峪关后根据实际时间是否充裕，可自愿自费150元/人参观【嘉峪关城楼】（参观时间2小时】，它是明代万里长城最西端的关口，因地势险要，建筑雄伟而有“天下第一雄关”、“连陲锁钥”之称，以巍峨壮观著称于世，自古为河西第一隘口，国家AAAA景区。后乘动车赴兰州或西宁。
温馨提示：推介自费嘉峪关城楼150元/人（门票+车费+导服）、自费消费，额济纳旗赴嘉峪关途经军管地区，常有限速管制或堵车情况，时间不够则不安排加点，我社不再另行通知，以游览当天实际情况为准，不便之处敬请见谅）。
第六天：兰州/西宁-飞机--广州      参考航班：待定，以实际确认为准
（含餐：早√中X晚X）  住：无
早餐后乘机返广州，结束愉快行程！
费用已含：

1、成人费用：往返机票及机场税、交通费、住宿费、餐费（不含酒水）、景点的第一道门票费。

2、儿童费用（2周岁-12周岁以下）：往返机票及机场税、交通费、半价餐费（不含酒水）；儿童不含门票（超高自理）、不含床位（可补床位差价，具体以线路公布为准）

3、婴儿费用（2周岁以内）：不占座位、不含景点门票、不含当地旅游车位、全程不占床位、不提供早餐及餐费。仅含旅行社责任险费用，婴儿出游需提前与我社销售沟通，敬请留意。

4、费用已含基本导游服务费；旅行社责任险。




费用不含


1、合同未约定由旅行社支付的费用，包括但不限于非合同约定行程中发生的旅游者私人性开支、小费奖赏等费用。

2、费用不含个人旅游意外保险费和航空保险费、机场候机转机的用餐费用、燃油税上涨及旺季机位升幅。

3、未含当地其他私人性开支。




一、行程标准： 
1.大交通：兰州或西宁往返机票含税；出票后如退票只退税；2程动车二等座；
2.酒店：兰州、张掖、西宁入住四星设施酒店（豪华酒店、每人每晚一个床位)；额济纳旗入住标准双人间（胡杨节期间，当地条件限制，房间数量有限）。酒店住宿若出现单男单女，团友须听从导游安排住房，我司会按照报名先后的顺序安排同性客人同住，若经协调最终不能安排的，客人须当地补房差入住双人标间；当地标准酒店规模小，条件较为一般，不能以国家旅游局星级标准酒店界定，请客人见谅。
3.用餐：八菜一汤 (10-12人/桌)；全程5早4正，酒店含早；餐标：25元/正；额济纳40元/正；餐饮风味、用餐条件与广东有一定的差异，大家应有心理准备。
4.用车：根据实际人数全程当地选用5-55座空调旅游车，保证一人一个正座。
5.购物： 纯玩团，不进购物店
6.小孩：含旅游车费、早餐及半价正餐、导服费、不占酒店床位、不含任何景点门票（小孩如有门票产生请现付导游，门票约540元。）
7.如享有长者优惠的客人，所优惠费用为当地旅游景点门票长者优惠，请客人出发时携带中国居民身份证及政府颁发长者证等有效证件在当地现退。（注：长者优惠仅适用于手持中国居民身份证人士）此行程为我司综合包价产品，若持学生证、军官证、长者证等有效证件享受门票优惠的，由我社地接导游现退协议门票差价。
8.散拼团10人成团、不派全陪。
9、在旅游期间客人如因个人原因自行离团，其未产生的所有费用概不退还。由此产生的责任客人自行承担。
温馨提示：胡杨叶子变黄的时间，与气温、湿度、树龄等都有关系。一般来说，最低温度降至十度左右时开始有黄叶，水分少的区域先黄、树龄小的先黄。根据往年经验，每年9月20日左右开始有局部的黄叶，9月25日左右有将近三分之一的林子变黄，10月1日左右有一半林子变黄。每年最好的时间约10月5-15日期间，林子多数是黄的。如果天气稳定，黄叶可以持续到10月25日左右，具体时间要看当时的天气情况了。
特别提醒：外籍人员及台胞前往阿拉善右旗或额济纳，需要提前办理“外国人旅行证”，额济纳前往酒泉的道路外国人限行。如有外宾客人请先致电我社确认后才能报名！外宾及港澳台人士只能住涉外酒店，报名时需提前我告知我社；
